



**Verslag van de vergadering van de raad van bestuur van het Supportersverbond
KSTVV dd. 14/06/2018 in Taverne De Kanarie**

AANWEZIGHEDEN EN VERTEGENWOORDIGINGEN:

Club	Vertegenwoordigers
<u>SPIONKOP</u>	Liesa Degeling
<u>SECTOR L</u>	Tobias Bamps
<u>GRANKANARIA</u>	
<u>T.S.G.</u>	Kris Vanroye
<u>SCOTTISH KANARIES</u>	Eddy Vanierschot Katrien Vanierschot
<u>DE WITTE VAN TILES</u>	Benny Van Erseweghe
<u>SINTRUINFANS CHOPIN</u>	Tim Heynen
<u>GEEL-BLAUW NEERWINDEN</u>	
<u>VICTORIA</u>	
<u>SENSA-MIELEN-BOVEN-AALST</u>	
<u>SUPPORTERSVERBOND K.S.T.V.V.</u>	Mike Swysen, Gerda Vanderweyen, Annemie Tilkens, Bruno Vanbrabant, Marcel Vanmunster
<u>VERONTSCHULDIGD</u>	

aanvang 20u - einde 20u50
uitleg drank : 12 * € 5,00 = € 60,00
rekening drank: € 47,00
saldo 2018 = + € 24,80



1- **Bespreking met D. Meekers**

Is voorzien voor onze volgende vergadering dd. 09/08/2018
Ook Sven Menten komt dan met het ontwerp van het nieuwe Charter

2- **Verslag van vorige vergadering**

Het verslag werd goedgekeurd

3- **Betaling lidgeld & bijdrage TSG**

Heeft cash betaald op de vergadering:

Sector L € 100,00

Betaalt morgen: Scottish Kanaries

Geen nieuws van Geel-Blauw Neerwinden: de secretaris doet navraag.

4- **Opvolgingen:**

Herondertekening : Charter: zie punt 1

5- **Bepaling voor volgend seizoen van de prijs van de lidkaarten en de busverplaatsingen**

Er werd besloten het lidgeld van de supportersclubs te behouden op € 5,00

Voor de busverplaatsingen is het voorstel € 10,00 voor de leden, en € 15,00 voor de niet leden te behouden.

De supportersclubs bespreken of die bedragen behouden kunnen worden, gezien de prijzen die ze moeten betalen voor hun bussen.

Het probleem is dat bij onze volgende vergadering de eerste busverplaatsing al voorbij is (naar Genk).

Daarom is voorgesteld, dat als er een supportersclub niet akkoord is, ze het dan laat weten in de facebook groep busverplaatsingen (waar iedereen in vertegenwoordigd is), zodat dan in die groep de aangepaste prijs kan vastgelegd worden.

6- **Activiteiten van de supportersclubs**

- evaluatie BBQ Grankanaria:

Zeer goed. Er waren 243 inschrijvingen. Heeft lang geduurd en er is goed verteer gemaakt.

- nieuwe activiteit: Sintruinfans Chopin: worstenverkoop bij begin competitie (activiteitenoverzicht in bijlage)

- Tim Heynen meldt dat Café Chopin overgenomen is door Johan Dumont. alles blijft hetzelfde voor de supportersclub



7- Agendapunten voor de LAR van donderdag 21/6

Geen agendapunten vanwege de supportersclubs

Gaan naar deze LAR: Tobias Bamps, Kris Vanroye en Annemie Tilkens

8- Nazicht lijst Supportersclubs&bestuur

Nazicht is gebeurd op de vergadering.

9- Kaarten Belgian Supporters

Het systeem wordt aangehouden onder voorwaarde dat de voetbalbond de kaarten blijft erkennen.

Voor de eerste uitwedstrijd op Genk gaan de kaarten naar Spionkop en Sector L (overzicht in bijlage)

10- Aanwezigheden op de vergaderingen

Neerwinden moet een tandje bijsteken. Sensa zit juist op het minimum (overzicht in bijlage)

11- Rondvraag/varia

TSG gaat van naam veranderen. De nieuwe naam wordt bekendgemaakt bij de eerste wedstrijden.

De reden van de naamsverandering is dat de vlag gestolen werd door Genkies, en dat veroorzaakt normaal en traditioneel het stopzetten van de supportersclub.

De werking blijft volledig dezelfde. Het zijn dezelfde personen en het zullen dezelfde activiteiten blijven. Tobias deelt mee dat de groep een nieuw elan gevonden heeft. Ze gaan ook lidkaarten uitgeven, verplicht voor de leden van de groep. Het is een pakket: stickers, leden T shirt, lidkaart.

De verplaats is de Hangar van de stad in Brustem.

De naamsverandering zal ook op de LAR gemeld worden.

De vergadering werd gesloten te 20u50

12- Volgende vergadering:

9 augustus 2018, in juli is er geen vergadering

De verdere vergaderdata 2018 zijn: 13/9 - 11/10 - 8/11 en 13/12



Sint-Truiden, 16/06/2018

Handtekeningen:

de voorzitter,

M.Swysen

de secretaris

M. Vanmunster

- bijlage: - Activiteitenoverzicht supportersclubs
- Toewijzing kaarten Belgian Supporters
- Aanwezigheid op de vergaderingen

Bijlage: ACTIVITEITENOVERZICHT VAN DE SUPPORTERSCLUBS

DATUM	ACTIVITEIT	ORANISATOR	PLAATS
Begin competitie	Worstenverkoop	Sintruinfans Chopin	Café Chopin
september 2018	Eetdag	Spionkop	Bij Moeder Lambic

Bijlage: TOEWIJZING INKOMKAARTEN BELGIAN SUPPORTERS

Datum	Wedstrijd op	toewijzing
05/08/2018	Genk	Bestuur S.V. - Spionkop - Sector L



Bijlage: AANWEZIGHEDEN OP DE VERGADERINGEN

Aanwezigheden 2018

jaargemiddelde

6

Naam	18/1	8/2	8/3	12/4	17/5	14/6	9/8	13/9	11/10	8/11	13/12		
Spionkop Geel-Blauw	1	1	1	1	1	1						6	100,00
Sector L	1	1	1	0	1	1						5	83,33
Grankanaria	1	1	1	1	1	0						5	83,33
TSG	1	1	1	0	1	1						5	83,33
Scottish Kanaries	1	1	1	1	1	1						6	100,00
De Witte van Tilles	1	1	1	1	1	1						6	100,00
Sintruinfans Chopin	1	1	1	1	1	1						6	100,00
Geel-Blauw Neer- winden/Gelmen	1	0	1	0	1	0						3	50,00
Victoria	1	1	1	1	1	0						5	83,33
Sensa-STVV		1	0	1	1	0						3	60,00



Aanwezigheden op de vergaderingen van de bestuursleden

Naam	18/1	8/2	8/3	12/4	17/5	14/6	9/8	13/9	11/10	8/11	13/12			
Swysen Mike	1	0	1	1	0	1							4	66,67
Tilkens Annemie	1	0	1	1	1	1							5	83,33
Vanbrabant Bruno	1	1	1	0	1	1							5	83,33
Vanderweyen Gerda				1	1	1							3	100,00
Vanmunster Marcel	1	1	1	0	1	1							5	83,33